山东曲阜一中02-03年高考数学（理科）基础知识总结卷答案
一、选择题：1C   2C   3C   4A   5D   6B   7C  8B   9B  10A   11A  12D

二、填空题：13.
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三、解答题：17.∵f（x）=
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∴当sin（2x+
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）=1时，f（x）取得最大值，且f（x）max=
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18．（1）P=P1·P2·P3·P4=0.9×0.9×0.8×0.8=0.5184

（2）只需1人抢修的概率P′=2P1P2P3P4+2P1P2P3P4
=2×0.81×0.16+2×0.64×0.09=0.3744

∴至少需要两人抢修的概率为

1-P-P′=1-0.5184-0.3744=0.1072

19．（1）V三棱锥=
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（2）建立空间直角坐标系：

则B1（0、0、2）  M（
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C（1、0、0）   N（0、1、1）            ∴
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∴cos＜
[image: image16.wmf]M

B

1

、
[image: image17.wmf]CN

＞=0    ∴CN与B1M所成角为90°（其他方法亦可）

20．设| MF1 | =r1、| MF2 | =r2令M（x0，y0）
则tan
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代入r1=ex0-a  r2=ex0
[image: image22.wmf]b

b

sin

cos

1

+

+a   c=2   a=1  上式=
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21.①x＞0时  
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∴当
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=x时，即x=
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时  f（x）取得最小值

∴f（x）=x+
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+1的单调递增区间是
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                  单调递减区间是
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②f（x）=k+1有一解   ∴y=f（x）的图象与y=k+1有一个交点

即f（x）取最小值时2
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+1=k+1   ∴k=0（舍）或k=4

即k=4时，f（x）=5恰有一解，此时，x=2

22．将原式变形为
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（n=2、3…）

[image: image33.png]



_1109444177.unknown

_1109444636.unknown

_1109445832.unknown

_1109446014.unknown

_1109446100.unknown

_1109446198.unknown

_1109446275.unknown

_1109446356.unknown

_1109446125.unknown

_1109446059.unknown

_1109445959.unknown

_1109445984.unknown

_1109445877.unknown

_1109445494.unknown

_1109445608.unknown

_1109444760.unknown

_1109444359.unknown

_1109444502.unknown

_1109444576.unknown

_1109444452.unknown

_1109444249.unknown

_1109444314.unknown

_1109444214.unknown

_1109443867.unknown

_1109443924.unknown

_1109443947.unknown

_1109443897.unknown

_1109443732.unknown

_1109443838.unknown

_1109443637.unknown

